

**Budaörs Német Nemzetiségi  
Önkormányzat**  
**Deutsche Selbstverwaltung Wudersch**  
2040 Budaörs, Budapesti u. 45. Tel./Fax: 06-23-440-217

---

## **JEGYZŐKÖNYV/PROTOKOLL**

**A Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat  
2018. május 31. csütörtök 10.00 órától tartandó  
– 2018. évben sorrendben 12. – rendkívüli üléséről**

**Időpont/Zeitpunkt:** 2018. május 31. csütörtök 10.00  
**Helyszín/Ort:** Heimatmuseum, 2040 Budaörs, Budapesti út 45.

**Jelenlévők/Anwesende:**

Boros György BNNÖ elnök, Németh Magdolna BNNÖ elnökhelyettes, Dr. Gajdos-Frank Katalin BNNÖ képviselő;  
Dr. Czuczor Gergely a Szent Benedek Iskola igazgatója;  
Dr. Sándor Anett a BVÖ PH részéről.

Michelberger Katalin BNNÖ képviselő igazoltan távol

Boros György BNNÖ elnök megnyitotta az ülést és a 3 BNNÖ képviselő jelenlétében megállapította a BNNÖ határozatképességét.  
Boros György BNNÖ elnök ismertette az előzetesen megküldött meghívóban szereplő napirendeket, majd a „**BNNÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**” pontot 2. napirendi pontként, a „**BNNÖ Méltányossági kérelem átmeneti időre BVÖ PH Képviselő testületnek**” pontot 3. napirendi pontként, valamint a „**2018. évi Hauser-díj**” pontot 4. napirendi pontként felvette.

A BNNÖ a napirendeket az ismertetését követően, az alábbiak szerint fogadta el:

**87/2018.(V.31.) sz. BNNÖ Határozat**

**Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018.05.31-i ülésének napirendjeit az alábbi változtatásokkal fogadja el:**

- 1 Heimatmuseum tornác**
- 2 BNNÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**
- 3 BNNÖ Méltányossági kérelem átmeneti időre BVÖ PH Képviselő testületnek**
- 4 2018. évi Hauser-díj**

3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva

## **1 Napirendi pont**

### **Heimatmuseum tornác**

Boros György BNNÖ elnök tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő testülete a Heimatmuseum tornácával kapcsolatban beszélte meg a feladatokat:

2018. május 27-én éjszaka a Heimatmuseum tornácának mennyezete – egy része – leszakadt. Ennek a munkálatait a Heimatmuseum felújítás első kivitelezője, Gerőfi Zoltán végezte, Műszaki ellenőr, Sípos Gergely és tervező mérnök úr, Orbán Tibor heti szintű kooperációs egyeztetései mellett. A leszakadt darabok jelezték, hogy a munka a minimális szakmai elvárásoknak sem felelt meg, tűzőkapoccsal feltett nádszálakat(!) találtunk, a helyes módszer, azaz a drót, stukatur szeg nyoma sem látható! A keletkezett problémát meg kell oldanunk. Kértük az Érintetteket – elsősorban Gerőfi urat, Műszaki ellenőr urat és Orbán Tibor tervező urat - hogy jöjjenek ide megnézni az említett leszakadt tornác-tető darabokat. 2018. május 28-án az Érintettek - Sípos Gergely Műszaki ellenőr és Orbán Tibor tervező építész - kijöttek megnézni a problémát, jegyzőkönyv készült a rövid bejárásról. Gerőfi Zoltán, Alisca Kft. nem reagált sem telefonos, sem elektronikus megkeresésünkre, azonban értesítve lett felelős műszaki vezetője, Bálint Zoltán. A BVÖ-t is értesítettük azonnal, majd a BVÖ PH részéről Domahidi Emma Irodavezető Asszony javaslatára a szavatossági jogok érvényesítése érdekében a felszólító levelet Gerőfi felé határidő megadásával azonnal kiküldtük. Az ideiglenes intézkedést ugyancsak megtettük: kopogtatás és a mozgó vakolat részek leverése, terület lezárása (elkerítés). Gerőfi Zoltán, Alisca Kft. részéről felszólító levelünkre válasz nem érkezett, a kivitelező és cége telefonon sem volt elérhető. BVÖ PH részéről Domahidi Emma Irodavezető Asszony javaslatára az Építető javítja ki a tornácon keletkezett problémát. Az ezzel kapcsolatos egyeztetések az elmúlt napokban megtörténtek, az árajánlatok beérkeztek. A múzeum biztosításával kapcsolatban 2018. május 28-a óta több alkalommal érdeklődtünk telefonon és elektronikus levél formájában is a BVÖ PH-nál. Boros György BNNÖ elnök javasolta, kapjon értesítést erről Gerőfi kivitelező ügyvédje is, valamint jelezte, érdeklődjön a BNNÖ Sípos Gergely felelős műszaki vezetőnél a felelősségi biztosítással kapcsolatban.

A BNNÖ a napirend részletes megtárgyalását követően a következő határozatot hozta:

#### **88/2018.(V.31.) sz. BNNÖ Határozat**

**Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata határozatával a fenntartása alá tartozó Jakob Bleyer Heimatmuseum tornácával kapcsolatos feladatokat jóváhagyólag elfogadja, valamint Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata határozatával a 14/2018 (I.12.) sz. BNNÖ határozatban, a 65/2018.(V.07.) sz. BNNÖ Határozatban és a 80/2018.(V.22.) sz. BNNÖ Határozatban a felújítási összegek meghatározásánál a felújításra szánt összegek közül:**

- \_\_\_ a Heimatmuseum tornác javítására br. 229.956,- Ft összeget kíván,
- \_\_\_ az XPS hab elhelyezésére br. 253.002,- Ft összeget kíván

**a tornác javítására elkülöníteni.**

**Határidő: 2018. június 2.**

**Felelős: Boros György BNNÖ elnök**

3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva

## **2 Napirendi pont**

### **BNNÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

Boros György BNNÖ elnök arról tájékoztatta a megjelenteket, hogy Dr. Sándor Anett (BVÖ PH) megküldte számunkra a BNNÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítási tervezetét. Az ülésen ezt megtárgyaljuk és határozatunkkal jóváhagyjuk.

Boros György BNNÖ elnök arról tájékoztatta a megjelenteket, hogy a BNNÖ SZMSZ-ben a BNNÖ bizottságok az alábbiak:

- Pénzügyi Bizottság – Németh Magdolna
- Oktatási Bizottság – Michelberger Katalin
- Kulturális Bizottság – Dr. Gajdos-Frank Katalin

A BNNÖ a napirend részletes megtárgyalását követően a következő határozatot hozta:

#### **89/2018.(V.31.) sz. BNNÖ Határozat**

**Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testülete határozatával jóváhagyja megismerte a BNNÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a melléklet szerinti szöveggel. A BNNÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a következő ülésen szavazza meg.**

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: Boros György BNNÖ elnök**

3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva

## **3 Napirendi pont**

### **BNNÖ Méltányossági kérelem átmeneti időre BVÖ PH Képviselő testületnek**

Boros György BNNÖ elnök arról tájékoztatta a megjelenteket, hogy BNNÖ fenntartása alá tartozó Heimatmuseum raktározási szerződése 2018. június 30-án lejár, ezért – mint idáig minden évben – 2018. áprilisában megküldésre került a múzeum Raktározási kérelme a BVÖ-nek, melyben a raktározás meghosszabbítását kérte. A Heimatmuseum részéről több alkalommal érdeklődtek, hol tart a dolog, majd a BVÖ PH részéről Borosné Dr. Nagy Emese – pont a bizottsági ülés időpontjában – jelezte, nemsokára döntés születik. A döntés – röviddel utána – úgy szólt: nem hosszabbítják meg. A hivatalos értesítés erről május 30-ig még nem érkezett meg. Kérdés, hova kerüljenek a leltározott tárgyak, amelyek Budaörs város kulturális értékeinek részét képezik. A BNNÖ ezért „Méltányossági kérelem átmeneti időre” című határozatot kívánt hozni a csütörtöki ülésen, a képviselő testületnek címezve. A BNNÖ tiszteletben tartja a tulajdonos döntését, hogy a jövőben másra kívánja használni a raktár épületeket, de amíg az nem valósul meg, addig – a rövid határidő miatt és a raktárakban található leltározott múzeumi kulturális értékek nagy száma miatt – méltányosan kéri a BNNÖ a raktárépületek használatba vételi engedélyének a meghosszabbítását. Mivel rövid a határidő, és nincs egyelőre olyan raktár, ahová költöztethető lenne a nagy mennyiségű leltározott műtárgy, fizikailag szinte lehetetlen június 30-val kiüríteni a két raktárépületet. Budaörs tulajdonát képezi a Jakob Bleyer Heimatmuseum épülete és raktárépületei, benne az említett értékekkel, ezért kérjük Budaörs Város Önkormányzatát, méltányosan járjon el kulturális értékeivel erre az átmeneti időre. A BNNÖ is mindent megtett és megtesz azért,

hogy a jövőben a BNNÖ által vásárolt telkeken megvalósuljon a Heimatmuseum raktározása. A BNNÖ erre az átmeneti időre nyújtja be a tisztelt Képviselő testületnek Méltányossági kérelmét, valamint kezdeményezi a BVÖ PH-al az ezzel kapcsolatos egyeztetést. A BNNÖ a napirend részletes megtárgyalását követően a következő határozatot hozta:

#### **90/2018.(V.31.) sz. BNNÖ Határozat**

**Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata határozatával a fenntartása alá tartozó Jakob Bleyer Heimatmuseum raktározási kérelmével kapcsolatban Méltányossági kérelmet nyújt be átmeneti időre a BVÖ PH Képviselő testületnek. A BNNÖ tiszteletben tartja a tulajdonos, a BVÖ PH döntését, hogy a jövőben másra kívánja használni a raktár épületeket, de amíg az nem valósul meg, addig – a rövid határidő miatt és a raktárakban található leltározott múzeumi kulturális értékek nagy száma miatt – méltányosan kéri a BVÖ PH tisztelt Képviselő testületét a raktárépületek használatba vételi engedélyének a meghosszabbítására.**

**Budaörs tulajdonát képezi a Jakob Bleyer Heimatmuseum épülete és raktárépületei, benne az említett értékekkel, ezért kérjük Budaörs Város Önkormányzatát, méltányosan járjon el kulturális értékeivel erre az átmeneti időre. A BNNÖ mindent megtett és megtesz azért, hogy a jövőben az általa vásárolt telkeken megvalósuljon a Heimatmuseum raktározása. A BNNÖ erre az átmeneti időre nyújtja be a tisztelt képviselő testületnek Méltányossági kérelmét (1. sz. melléklet), valamint kezdeményezi a BVÖ PH-al az ezzel kapcsolatos egyeztetést.**

3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva

#### **4 Napirendi pont 2018. évi Hauser-díj**

Boros György BNNÖ elnök arról tájékoztatta a megjelenteket, hogy a BNNÖ 2018. május 31-én kapta az értesítést a 2018. évi Hauser-díjról, a leadási határidő: 2018. június 30.

A BNNÖ a napirend részletes megtárgyalását követően a következő határozatot hozta:

#### **91/2018.(V.31.) sz. BNNÖ Határozat**

**Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzata ezúton határozatával jóváhagyólag elfogadja, hogy a 2018. évi Hauser-díjra – következő ülésén – 2018. június 30-ig a BVÖ PH felé felterjeszti a BNNÖ által legalkalmasabbnak vélt személyt.**

3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva

Több napirendi pont nem lévén Boros György BNNÖ elnök 11.00 órakor az ülést berekesztette.

kmf.

Boros György  
BNNÖ elnök

Dr. Gajdos-Frank Katalin  
BNNÖ képviselő  
Jegyzőkönyv hitelesítő